中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号·CN41-0063 新闻执线 . 67296339 广告热线:67296200

中国已被强士极

总第 821 期 2006年5月

19 ∃

△中国长城铝业公司工会获全国群众体

企业荣誉

Δ中国铝业公司郑州企业获全国 "四五" 普法先进集体称号。Δ王熙慧获全国体育先进个人称号。

△中国铝业公司中国长城铝业公司和中国 长城铝业公司党委副书记崔平分获国资委中央 企业"四五"普法先进单位和先进个人称号。

ZHONGGUO

CHANGCHENG

LUYE

BAO

我为构理和谐中铝郑州企业作贡献 活动动员报告会

本报讯

(记者 刘晓宁

理有序、安定文明、优势互补、和谐共赢, 资产总值和营业收入双双超过 200 亿元 资产总值和营业收入双双超过 200 亿元 的新型铝工业基地。他强调要高度重视与 总部的关系、与地方政府的关系,重视企 业内部间的关系,做好部室与二级单位之

业内部间的关系。被好那笔与一级单位之间的充通。建立企业内部良好的干鲜关系。他指出,开展"我力构建和谐中程据州企业作员献"活动,关键是要深刻认识和 把握"十一五"是新起点,科学发展是立足点,改革创新是若眼点。和谐康氏是落脚点这个总体要求,把构建和谐中铝邪州企业作为一项重要的、长期的战略任务,切实批繁邮件。

谐中铝郑州企业作贡献"活动的认识,大 会特别邀请河南省总工会干部学校副校

长温吉胜作了关于构建和谐企业的专题报告。温吉胜从如何构建和谐的领导班 子、如何构建和谐的企业内部环境以及企业如何增强职(员)工的凝聚力等方面进行了阐述。他作的报告深入浅出、富有哲

理,耐人寻味,收到了良好的效果。 企业视点

中国铝业投资最多、规模最大、装备最新、技术含量最高的企业变电站投用

鹏飞展翅,为基地护航

本报讯 (记者 陈凤城 通讯员 周畴 实习生 宋晚亲)5 月18 日上午,银城上街,彩旗飞舞,锣鼓 喧天,中国铝业投资最多,规模最大、装备最新, 木含量最高的企业变电站——河南分公司 220 干 伏鹏飞变电站竣工投用仪式在这里隆重举行。

国资委国有企业监事会第11办事处监事林俊来,郑州市市长助理牛西岭,河南省,郑州市市大助理牛西岭,河南省,郑州市电力系统有关领导,荥阳市有关领导,上街区区委区政府有关领导,中铝郑州企业领导王熙慧、王立建、

郑州地区唯一的电压等级为220千伏的企业用户 这。它采用即门子CIS全封闭式开关设备。拥有4 台容量为63兆伏安的主变压器。全址采用全衡 远控操作。直接受河南省也两和郑州市电周两级 调度,是郑州西部地区最主要的变电枢纽。它主要 通复,是从仍归当前应及在支持交易的经验。它主要 担负河南分公司氧化铝老系统及 70 万吨氧化铝 项目的供电任务。 仪式由鲍宇主持。 郑州祥和集团电力有限公司副总经理孙岿、

收人突破"双百亿"。到"十一五"末,中铝郑州企业将 发展成为一个资产总值和营业收入双双达到 200 亿元以上,氧化铝产能达到 280 万吨以上的新型铝 工业基地。 在投册仪式上,郑州市市长助理牛西岭代表郑 "过来去""战事士",水人后的下作由,市委市市的低

在找用仪式上、郑州市市长规理牛元脚岭大表明 市舍市政府表示,在今后的工作中,市委市政府 将入真落实河南省省委市记徐光春和省长李成玉 在河南分公司调研期间的指示精神,大力发展优 等产业。全九边赴支持河南分公司的抗速发展。市 直各部门和各县区要在配套设施、资源配置、土地 征租等方面加大块特为度,为河南分公司 2006 年 实现资产总值后,实现以大企业的发展来带边郑州经济。 坚强后后,实现以大企业的发展来带边郑州经济。

四河 22 支援。营造企地相互协作、互惠互利的良好发展格局。 在热烈的气氛中,牛西岭、林俊来、王和祥、王 熙慧、王立建等领导共同为鹏飞变电站正式投用 剪了彩。

仪式结束后,与会领导兴致勃勃地参观了鹏

及取結末后, 与云领寻穴纹初初地多观了畸 变电站。 荥阳市金寨乡、汜水镇、王村镇、高山乡,上街 区峡窝镇和有关单位的领导,河南分公司、长城铝 等有关单位领导及部分职(员)工也出席了投用仪



中共上街区第八次党代会隆重召开

长城铝业公司党委书记王立建,党委副书记、纪委书记 崔平列席了大会。 周春辉主持了会议。

周春辉土持了会议。 大会在庄严的(国歌)声中隆重开幕。库风履代表 中国共产党郑州市上街区第七届委员会向大会作报 告,她首先对上街区区委自七次党代会以来所做的工 作作了全面总结:一条济结构不断优化、综合实力明 显增强。二基础设施建设不断加快,人居环境明显改 善、三、改革取得重大突破、发展活力明显增强。四、农 村经济健康发展,农民收人明显提高。五、精神文明建 设成果丰硕。各项社会事业全面进步。六、民主法制建 设不断增强,社会大局安全稳定。七、党的建设不断加

本报讯(记者 **篆志**成 实习生 乌面)5月18日至 强,执政能力明思稳高。接着,她又指出今后五年的工 19日,中国共产党郑州市上街区第八次代表大会在上 作要从加快经济发展,城市建设,建设新农村,坚持改 街区隆重召开,上街区区委书记库风履。区长局眷蜂和 幸创新,加强民主法制和精神文明建设,绕筹各项事业 全体党员代表以及特邀人员由席了大会。 中国长城铅业公司党委问大会发去了贺电。中国

ョ ロシホリーユーキリ。 | 区纪委书记邓书安代表郑州市上街区纪律检查委 员会向大会作报告,汇报了七次党代会以来党风廉政建设和反腐败工作的基本情况,总结了党风廉政建设 和反腐败工作超出了意见和建议。 建设和反腐败工作提出了意见和建议。 最后,大会对提交党费收缴、使用和管理情况作了 书面报告。

节细报告。 大会进行两天。第一次全体代表大会后,与会代表 分代表团讨论了区委工作报告和区纪委工作报告。 今天下午,会议选举产生了上街区区委委员、区委 候补委员和区纪委委员及出席郑州市第九次党代会的

中铝股份部门领导检查我企业工作

中铝股份点检管理培训在长城铝举行

本报讯(记者 桑方娟 实习生 韩永) 5月15日,中铝股份公司 委托长城铝在工学院举办了为期 3天的中铝公司点检管理知识培训 班。中铝公司生产运行部副总组里化平、中铝公司生产运行部设备 处处长武卷英和长城铝船逐至基古法旧席了开班仪式。来自中铝公司 各单位的 105 名管理人员参加了此次培训。

各单位的 105 名管理人员参加了此次培训。 孟若吉吉华代表土办单位级练, 王化平代表中铝公司对参加培训的学员提出了以下几点要求:1. 要以真学习,深刻%会,点检制是现代位设备管理的重要组成部分,推 行点检制是中租及各分支加柱产管理现代化的重要内容,也是提高 设备运行效率的有效手段。希望学员对点检制的认识有新突破、管理 模式有新了解,构立的健设备管理新模式的信心。2.结合实际,不畅探 索。点检制的实施过程是平向饱的过程,希望上家结合各目的工作实 际解决本部门设备管理中的突出问题。3.严格要求,加强管理。要求承 九本签次答理时间。即等它就划近4.8 办方落实管理制度, 圆满完成培训任务

培训班由中国设备管理协会全面生产维护委员会副主任委员、广大学特聘教授张孝桐高级工程师为学员讲授有关点检制的系统知 识、重要作用、主要技术手段和保障措施等。

从我做起 走向和谐 促进发展

-构建和谐中铝郑州企业系列评论之一

本报评论员

今天,我们中铝郑州企业隆重举行了"我为构建和谐 中铝新州企业作實献 活动动员报告会,它标志著公司党 委倡导的,两公司职员)工参与的构建和谐中铝新州企业 表活动进入实原性阶段,构建和谐中铝新州企业,从或使 是根本,走向和谐是方向,促进发展是目标。我们要明确方 向,狠抓根本,实现目标。

构建和谐中铝新州企业,有着深刻的社会背景、深厚的理论基础和极其重要的现实意义,理解和把握构建和谐中铝新州企业的意义,是从我做起,走向和谐,促进发展的 中铝新州企业的医义,及从我做起,走向布站,促进及展的 思想基础,或单雄社会主义和谐社会,是党的十六届四中会会把促 受第一次明确提出的重要战略思想,十六届五中全会把促 进社会和谐作为制定十一五:规划的重要内容。 步步的最优在今年2月份中共中央举办的省部级主要 领导干部提高构建社会主义和谐社会能力专题研讨班升 "你们!你我们的这么来这么?你们在我把几个交响们点似!" "你们有你们走上来,让你不住死去。这一点人,不到,可久下。让我们如做了如此人,我们然一般找我上发走的情况重要的理论阅述。这一重要论的的"一个部人"(公司》和两分别或并写来,用用投队,在组,外到我们等 谋长近。其管和诸康俱 促进科学发展 环境党时人是社会主义。怎样建设社会主义的又一次理论并,都定、每一个车间投队,每一个职(剪)工部深 结束藏、安居乐业、充满生机与活力,资单、类党顺应历史发展变化、为推进中国特色社会主义的人,对解于和特尔的特全的哲爱会发人、都有觉地加 双双超过200亿元的新型铝工业基地。

大事业作出的重大战略举措。响应中央的号召,中铝公司 大事坐作出的重大战略举措。响应中央的号召,中绍公司 转合自身发展实际,形成了"创建世界",出途坐,打造中 绍百年老店,构建和谐中铝"的发展思想。构建和谐中铝抑 州企业的发展思想就是在这样的背景下,在今年职(页)代 受上和公司发展思想就是在这样的背景下,在今年职(页)代 受上和公司发展思想,公司党委会动了"或为构建和市 中铝新州企业作贡献"活动。可以说,构建和谐中铝新州企 业,是党中央科学发展现本构建社会主义和谐社会重大级 唿思想在中铝新州企业的具体落实,是中铝公司发展思想 在中枢新州企业的目体体理、增加中级和地位。国的相称 在中铝新州企业的具体体现,准确把报和谐发展的科学内涵,深刻理解构建和谐中铝新州企业的现实意义,是全面构建和谐中铝新州企业的现实意义,是全面构建和谐中铝新州企业又恢又好发展 的基本要求和首要任务

入到活动中去,积极争创和谐厂(公司)、和谐车间(段队)、 和谐班组 为构建和谐中铝郑州企业作贡献,构建和谐中铝 铝郑州企业的发展思想才会深入人心,构建和谐中铝郑州 企业的活动才算落到了实处,中铝郑州企业走向郑州 学发展的目标才能在取得实实在在效果的基础上得以实 现。因此,我们的每一个厂(公司)、每一个车间(投队)、每 一个班组,每一个职(员)工都要根据公司党委的文件精 种,制订具体的活动计划和创建方案,同时谋制长期的 作规划,建立长效工作机制,推动"我为构建和请中铝鄉州

思愿在中绍斯州企业的具体落实,是中绍公司发展思想 作規划,建立长效工作机制,推动"或为构建和动作记部州 保制理解构建和谐中铝郑州企业公现实意义,是全面 动构建和谐中铝郑州企业工作持续开展持取得收获,促 是市谐中铝郑州企业,实现中铝郑州企业又快又对发展 遗中铝郑州企业持续,健康、决造发展。 构建和谐中铝郑州企业,是一项利在当今、惠及长远 构建和谐中铝郑州企业,是一项利在当今、惠及长远 的大事。让我们积极行动起来。最精会神病活动,一心一意 公司)和两公司机关邻定。车间投队,班组,小到我们每一端长海、美管和谐氛围,促进科学发展,到"十一五"来,把 "保"员工。只有我们的每一个厂公司),每一个机关,中铝州企业建设成为科学发展,到"十一五"来,把 定,每一个车间投队,每一个职值,每一个机关。

矿业分公司部署宣传工作

本报讯(通讯员 墓机)5月10日,矿业分公司召开了宣传工作 会议全面总结了2005年宣传工作取得的成绩,部署了2006年宣传工 作任务及近期工作重点。会议及对2008年变传工作先进单位和个人 进行了表彰。矿业分公司党委书记吕振树,副书记案和平分别作了重

要拼活。
2006年,前"业分公司宣传工作的主要任务是。一、贯彻落实""三个代表"重要思想和十次届五中全会精神、牢牢把强正确的舆论导向。
二、围绕生产答营建设的重点和难点,把笔头和镜头对准一线。综合运
用各种宣传导说,为"业分公司政本发展营造设好的股论规则。三、结合实际、深化"八菜八肚"社会主义荣辱观教育,统一思想和认识,增强市场意识。危机意识和废禄意识,凝聚企业合力。四、制订完善宣传工作考核奖惩机制,明确责任、各个调查的证明的承报他、形成党政工团 芳瓶珠干的局面。五、加强宣传机固构途建设和零质建设。成立对外宣传报道中心组、务力建设一支政治强、业务精、作风正的宣传号干队伍。六、密切与有关新问媒体的联系沟通、拓宽宣传报道渠道。努力做现余专样化、加大深度报道和集中报道,迅速提升矿业分公司的知 经取到条件定